
             

 

 

3300 Eger, Dobó tér 6/A                    Telefon: +36 36/200-245           e-mail: romatitkarsag@gmail.com 

250/11-11/2023. 

 

J e g y z ő k ö n y v 

 

Készült:  2023. október 09. napján a Heves Vármegyei Roma Nemzetiségi 

Önkormányzat Közgyűlésének üléséről 

 

Az ülés helye:  Megyeháza, II. emelet Területfejlesztési osztály tárgyaló terme 

   Eger, Kossuth Lajos út 9. 

 

Jelen voltak: Danyi Sándor elnök, Barkóczi Géza elnökhelyettes, Botos László, Német 

József, Suha József a Heves Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat 

Közgyűlésének tagjai, 

 

Hegyiné Kertész Zsuzsanna, Heves vármegye aljegyzője, 

Márky Tímea, a Heves Vármegyei Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Osztály 

részéről, 

Dr. Kuruczné dr. Farkas Zita, a Heves Vármegyei Önkormányzati Hivatal Jogi 

és Szervezési Osztály osztályvezetője, 

Pelyhe Gábor r. alezredes 1. napirendi ponthoz meghívott 

 

Távol maradt:  Baranyi Péter, Suha Jenő  

 

Jegyzőkönyvvezető:     Dr. Forgács Ágnes Henrietta 

 

Danyi Sándor: 

Köszöntötte a megjelenteket.  

Megállapította, hogy a közgyűlés hét tagja közül öt tag jelen van, az ülés határozatképes, az ülést 

megnyitotta.  

 

Jegyzőkönyv hitelesítőnek a közgyűlés tagjai közül Barkóczi Géza képviselőt javasolta, aki a megbízást 

elvállalta. 

 

Kérte, szavazzanak a jegyzőkönyv-hitelesítő személyéről. 

 

Megállapította, hogy a közgyűlés 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő 

határozatot hozta: 

18/2023. (X. 9.) közgyűlési határozat 

A Heves Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése tagjai közül Barkóczi Géza 

képviselőt bízta meg a 2023. október 09. napi ülése jegyzőkönyvének hitelesítésével. 

 

   

  Felelős: Danyi Sándor 

    Heves Vármegyei Roma    

    Nemzetiségi Önkormányzat  

    Közgyűlésének elnöke 

   

 Határidő: azonnal 
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Danyi Sándor: 

A közgyűlés tagjait megkérdezte, hogy a napirendi pontokkal kapcsolatban észrevételük, javaslatuk 

van-e? 

 

Barkóczi Géza: 

Jelezte, hogy üzemanyagköltség-térítés iránti kérelme elbírálására irányuló szóbeli előterjesztést kíván 

tenni. 

 

Botos László: 

Szintén jelezte, hogy támogatási kérelem elbírálására irányuló szóbeli előterjesztést kíván tenni. 

 

Danyi Sándor: 

Kérte, hogy szavazzanak a napirendről azzal, hogy 6. napirendi pontként Barkóczi Géza és Botos 

László képviselők által indítványozott szóbeli előterjesztésekre kerül sor. 

 

Megállapította, hogy a közgyűlés öt igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 

határozatot hozta: 

 

19/2023. (X. 9.) közgyűlési határozat 

A Heves Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése a 2023. október 09. napi 

ülésének a napirendjét az alábbiak szerint elfogadta: 

 

1. Heves Vármegyei Rendőr-főkapitányság tájékoztatója  

2. Beszámoló a Heves Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2023. év I. féléves 

gazdálkodásáról 

3. Javaslat a Heves Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi költségvetésének 

módosítására 

4. Javaslat a Heves Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat és Heves Vármegye 

Önkormányzata közötti Együttműködési megállapodás módosítására, valamint 

munkavégzéshez szükséges eszközök használatára 

5. Javaslat „Mikulás Ünnepség” megszervezésének tárgyában hozandó döntésre 

6. Szóbeli előterjesztések  

 

 Felelős:  Danyi Sándor 

    Heves Vármegyei Roma    

    Nemzetiségi Önkormányzat  

    Közgyűlésének elnöke 

   

 Határidő: azonnal 

 

 

1. Napirend: Heves Vármegyei Rendőr-főkapitányság tájékoztatója 

 

 

Danyi Sándor:  

Köszöntötte a Heves Vármegyei Rendőr-főkapitányság részéről Pelyhe Gábor r. alezredest, és felkérte 

a tájékoztató megtartására.  
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Pelyhe Gábor: 

Köszöntötte a Közgyűlés tagjait és a közgyűlésen megjelenteket.  

Elmondta, hogy a tájékoztató a Heves Vármegyei Rendőr-főkapitányság, illetve a Heves Vármegyei 

Roma Nemzetiségi Önkormányzat közötti munkakapcsolat elmélyítése, a tehetséges roma fiatalok 

felismerése, illetve nem utolsó sorban a rendőri pályára történő orientálás érdekében 2023. évben 

megrendezésre kerülő programokat tartalmazza. 

A tehetséges roma gyermekek és fiatalok részére szóló „Ki Mit Tud” verseny 2023. október 27. napján 

kerül megrendezésre 14.00 órai kezdettel, amelyre már most sokan beneveztek, ezért nagyszabású 

rendezvényre számít a rendőrfőkapitányság. Ehhez kapcsolódóan felkérte a Közgyűlést, hogy az 

esemény zsűrijének munkáját segítve zsűritagot delegáljon a Közgyűlés tagjai közül. Hozzátette, hogy a 

rendezvény lebonyolítására 400.000,-Ft (azaz négyszázezer forint) keretösszeg áll a rendőrség 

rendelkezésére, azonban a működési költségek megnövekedése miatt a Közgyűlés korábbi évekhez 

hasonló támogatására idén is számítanak az anyagi lehetőségekhez mérten. 

Újdonságként ismertette a 2023. november 10. napján megrendezésre kerülő „Roma Police Cafe” 

elnevezésű programot, amelynek lényege, hogy 6 fős asztaltársaságokat hoznak létre, ahol a roma 

nemzetiséget érintő aktuális témákról beszélgetnek moderátor mellett. Az asztaltársaságoknak vegyes 

lesz az összetétele, egyrészről a foglalkozásuk szerint, hiszen lesznek civilek, illetve eltérő szakmai 

területekről meghívott vendégek, mint például a közszolgálatból, gyermekjóléti szolgálattól, másrészt a 

nemzetiségi hovatartozásuk szerint, mivel a roma nemzetiség érdekeinek a reprezentálása a lényeg. Erre 

tekintettel felkérte a Közgyűlést, hogy tagjai közül legalább 4 főt delegáljon az eseményre. Elmondta, 

hogy az első alkalommal 4 témáról indítanak diskurzust: a cigányság mindennapjai, a cigányság és a 

rendőrség jövőképe, a rendészeti életpálya, a vármegye kriminológiai jellemzői. Ehhez kapcsolódóan 

kérte a Közgyűlést, hogy Heves vármegye problémás településeiről hívjanak meg roma nemzetiségi 

polgárokat, akik érdemben hozzájárulhatnak a program eredményességéhez. 

Novemberi eseményként említette még a Konfliktuskezelő tréninget, kiemelve, hogy a rendőrségnél 

már vannak trénerek és pszichológusok, akik a konfliktuskezelés szakmai hátterét biztosítják. 

Hozzátette, hogy 2022. évben az országban egyetlen olyan esemény volt, amelynél a konfliktuskezelő 

munkacsoport a helyszínen végzett tevékenységet. Ezzel kapcsolatban külön megköszönte Danyi 

Sándor elnök úr és Barkóczi Géza elnökhelyettes úr közreműködését a tarnazsadányi 

konfliktuskezelésben, az atrocitások megelőzésében. 

Végül biztosította a Közgyűlést arról, hogy a Heves Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat által 

2023. év december elején megrendezésre kerülő „Mikulás ünnepséget” a Heves Vármegyei Rendőr-

főkapitányság is támogatásban fogja részesíti. 

Ezt követően kérdezte a Közgyűlés tagjait, hogy van-e felmerült kérdés. 

 

Botos László: 

Tájékoztatást kért a „Ki Mit Tud” versenyre szánt keretösszeg felhasználásának módjáról. 

 

Pelyhe Gábor:  

Elmondta, hogy a rendelkezésre álló keretösszeget a rendőrség teljes mértékben a rendezvényre szeretné 

fordítani, ezért a versenyt oly módon szervezik, hogy minden korcsoportot és minden műfajt lehessen 

díjazni. Több kategóriát hirdetnek meg, ezért több díjazott lesz, hogy minél több résztvevőnek 

sikerélménye legyen még a profi versenyzők mellett is. 

 

Suha József: 

A „Ki Mit Tud” versenyhez kapcsolódóan a parkolási lehetőségről érdeklődött. 

 

Pelyhe Gábor: 

Hangsúlyozta, hogy a versenyt délutánra szervezték annak érdekében, hogy a személygépjárművel 

érkezők számára biztosított legyen a parkolási lehetőség a rendőrség udvarán, amely a Klapka György 

utcára nyíló bejáraton keresztül közelíthető meg. 

 

Danyi Sándor: 

A jelentkezők létszámáról, valamint a korcsoportok és műfaj számáról érdeklődött. 
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Pelyhe Gábor: 

Elmondta, hogy folyamatos a jelentkezés, jelenleg 80 fő nevezett a versenyre, amelyre még 2 hétig lehet 

jelentkezni. A versenyt 2 korcsoportban, ezen belül 4 műfajban rendezik meg. 

 

Barkóczi Géza: 

Elmondta, hogy a rendőrség által megküldött felhívás és nevezési lap a Heves Vármegyei Roma 

Nemzetiségi Önkormányzat titkárságának munkatársai által korábban már megküldésre került a 

települési roma nemzetiségi önkormányzatok részére. 

 

Pelyhe Gábor: 

Kezdeményezte, hogy a verseny részleteit illetően a Közgyűlés képviseletében Barkóczi Géza 

elnökhelyettes vegye fel a kapcsolatot vele egyeztetés céljából. 

 

Danyi Sándor: 

Egyeztetést kezdeményezett a Közgyűlés tagjaival a „Ki Mit Tud” versenyre fordítandó anyagi 

hozzájárulás összegéről és módjáról. Javasolta, hogy a Közgyűlés valamennyi részvevőt díjazzon, ne 

csak a győztes helyezetteket. 

 

Német József: 

Felvetette, hogy valamilyen értékes (maradandóbb) tárgyi ajándékot kellene adni az Önkormányzat 

részéről, versenyzőnként 1500,-Ft értékben. 

 

Barkóczi Géza: 

Véleménye szerint sokkal többet jelent, ha az első 3 helyezett és a különdíjas részére értékes 

ajándékcsomagot adna az Önkormányzat, mintha minden versenyző kapna egy tábla csokoládét. 

 

Dr. Kuruczné dr. Farkas Zita: 

Javasolta az emléklapot, mint lehetséges tárgyi ajándékot. 

 

Botos László: 

Kezdeményezte, hogy a közgyűlés a versenyzők részére egyenként adjon egy emléklapot és egy 

nagytábla csokoládét. 

 

Német József és Suha József egyetértett, és támogatta a kezdeményezést. 

 

Suha József: 

Kezdeményezte, hogy a Közgyűlés 150.000,-Ft  összeget különítsen el a „Ki Mit Tud” versenyre anyagi 

támogatás céljából. 

 

Danyi Sándor: 

Összegezte az elhangzottakat.  Kérdezte a Közgyűlés tagjait van-e további észrevétel, kérdés, javaslat. 

 

További észrevétel, kérdés, javaslat nem hangzott el.  

 

Danyi Sándor: 

Kérte, hogy szavazzanak a kezdeményezésről. 

 

Megállapította, hogy a Közgyűlés öt igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és egy tartózkodás mellett az 

alábbi határozatot hozta: 
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20/2023. (X.9.) közgyűlési határozat 

A Heves Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2023. október 09. napi ülésén arról 

döntött, hogy közterhekkel együttesen 150.000,- Ft, azaz százötvenezer forint keretösszeget 

különít el a Heves Vármegyei Rendőr-főkapitányság által lebonyolítandó „Roma Ki Mit Tud” 

versennyel kapcsolatban a résztvevők, versenyzők díjazására. 

A Közgyűlés a rendezvény szervezőjével történő kapcsolattartásra és a díjak megvásárlására 

tagjai közül Barkóczi Géza elnökhelyettest hatalmazza fel, azzal a kikötéssel, hogy a megvalósítást 

követően Barkóczi Géza elnökhelyettes felelős a felhasznált költségvetési forrás összegét lefedő 

tételes, igazolt elszámolásért.  

 

Felelős: Barkóczi Géza 

Heves Vármegyei Roma Nemzetiségi 

Önkormányzat Közgyűlésének 

elnökhelyettese 

Határidő: értelemszerűen, illetve a felhasznált 

költségvetési forrással történő szabályszerű 

elszámolására az esemény napját követő 10. 

napig 

 

Danyi Sándor:  

Tájékoztatást kért a 2023. november 10. napján megrendezésre kerülő Roma Police Cafe eseménnyel 

kapcsolatban a rendőrség által kért Közgyűlés által delegálandó résztvevői létszámról. 

 

Pelyhe Gábor:  

Elmondta, hogy a rendőrség összesen 8 főt várna, tehát a Közgyűlésnek további 3 főt kellene 

meghívnia, amennyiben a jelenlévő 5 képviselő részt vesz az eseményen.  

Ismertette, hogy a rendőrség a felsőtárkányi Faluházban fogja lebonyolítani a rendezvényt. 

 

Barkóczi Géza: 

Megkérte Pelyhe Gábor alezredest, hogy az esemény felhívását és témaköreit a Heves Vármegyei Roma 

Nemzetiségi Önkormányzat titkárságára szíveskedjen megküldeni.  

 

Egyéb észrevétel, kérdés javaslat nem hangzott el. 

 

Danyi Sándor: 

A decemberi Mikulás ünnepséggel kapcsolatban egyeztetést kezdeményezett az esemény időpontja 

tárgyában. 

 

Barkóczi Géza: 

2023. december 1. napját javasolta az esemény megrendezésére. 

 

Botos László: 

A munkanapból adódó elfoglaltságok miatt kezdeményezte, hogy az esemény szombati vagy vasárnapi 

napon kerüljön megrendezésre.  

 

Suha József támogatta a kezdeményezést. 

 

Barkóczi Géza: 

Javasolta, hogy 10.00 órakor kezdődjön az ünnepség. 
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Danyi Sándor: 

Összegezve az elhangzottakat megkérte a Heves Vármegyei Önkormányzati Hivatal illetékes 

munkatársát, hogy 2023. december 1., 2. vagy december 3. napját szíveskedjen egyeztetni Kelemen 

Lászlóval (technikussal) a teremfoglalás tárgyában. 

 

Danyi Sándor: 

A konfliktuskezeléssel kapcsolatban megjegyezte a kábítószerkereskedelem és -fogyasztás aggasztó 

problémáját.  

 

Pelyhe Gábor: 

A vagyon elleni bűncselekmények nagyon elszaporodtak és a kábítószerrel kapcsolatos 

bűncselekmények is egyre gyakoribbak. Hozzátette, hogy a rendőrség folyamatosan dolgozik ezen a 

problémán, valamint a Roma Police Cafe illetve a konfliktuskezelés létrejötte is ezen a problémán és 

megoldásán alapul. 

 

Német József: 

Megjegyezte, hogy kisebb községekben ez a probléma ugyanúgy jelen van.  

Véleménye szerint a rendőrség mellett a polgárőrség aktívabb jelenlétére és tevékenységére is szükség 

lenne. 

 

Danyi Sándor: 

Kérdezte képviselőtársait, hogy van-e egyéb észrevétel, kérdés, javaslat az 1. napirenddel kapcsolatban. 

 

Egyéb észrevétel, kérdés, javaslat nem volt. 

 

Danyi Sándor: 

 

Kérte, hogy szavazzanak a tájékoztató tudomásulvétele tárgyában. 

 

Megállapította, hogy a Közgyűlés öt igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 

határozatot hozta: 

 

21/2023. (X. 9.) közgyűlési határozat 

A Heves Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2023. október 09. napi ülésén a Heves 

Vármegyei Rendőr-főkapitányság tájékoztatóját tudomásul vette. 

  

Felelős: Danyi Sándor 

a Heves Vármegyei Roma Nemzetiségi 

Önkormányzat Közgyűlésének elnöke 

 

Határidő: azonnal 

 

Danyi Sándor: 

Megköszönte a Heves Vármegyei Rendőr-főkapitányság részéről Pelyhe Gábor r. alezredes részvételét 

és a tájékoztató megtartását, valamint jó munkát kívánt a továbbiakban. 

 

Ezt követően Pelyhe Gábor rendőr alezredes elhagyta a Területfejlesztési Osztály tárgyalótermét. 
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2. Napirend: Beszámoló a Heves Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2023. év I. félévi 

gazdálkodásáról 

 

Danyi Sándor: 

Ismertette az előterjesztést.  

 

Kérdezte a Közgyűlés tagjait, hogy van-e kérdés, észrevétel, javaslat. 

 

Botos László: 

Megköszönte a beszámoló elkészítését, azonban észrevételezte, hogy Heves Vármegye Önkormányzata 

támogatás jogcímen mutatja ki a Heves Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat vonatkozásában 

végzett feladatait. Kérte, hogy a továbbiakban más jogcímen legyen kimutatva, mivel ez egy 

jogszabályon alapuló, Heves Vármegye Önkormányzatát terhelő kötelezettségből eredő feladatellátás. 

 

Hegyiné Kertész Zsuzsanna: 

Tájékoztatta a képviselőket, hogy a jogszabályon alapuló kötelező feladatellátáshoz biztosítandó forrás 

Heves Vármegye Önkormányzata részéről jóval szűkebb, mint amit valójában biztosít. A továbbiakban 

természetbeni juttatásként jelenítjük meg a dokumentumokban.  

 

Danyi Sándor: 

Kérdezte a testület tagjait, hogy van-e további kérdés, észrevétel, javaslat. 

 

További kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el. 

 

Danyi Sándor: 

Kérte szavazzanak a beszámoló elfogadása tárgyában. 

 

Megállapította, hogy a Közgyűlés öt igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 

határozatot hozta: 

22/2023. (X 9.) közgyűlési határozat 

A Heves Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2023. október 09. napi ülésén a 2023. első 

féléves pénzügyi teljesítési adatokról szóló előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és az 

előterjesztésnek megfelelően a Heves Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2023. I. félévi 

költségvetésnek teljesítéséről szóló beszámolót elfogadja. 

 

Felelős:  Danyi Sándor 

Heves Vármegyei Roma 

Nemzetiségi Önkormányzat 

Közgyűlésének elnöke 

         

Határidő: azonnal 

 

 

3. Napirend: Javaslat a Heves Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi II. 

költségvetés módosítására 

 

Danyi Sándor: 

Ismertette az előterjesztést.  

 

Kérdezte a testület tagjait, hogy van-e kérdés, észrevétel, javaslat. 

 

Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el. 
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Danyi Sándor: 

Kérte, hogy szavazzanak a költségvetés módosítása tárgyában. 

 

Megállapította, hogy a Közgyűlés öt igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 

határozatot hozta: 

 

Heves Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat 

23/2023. (X. 9.) közgyűlési határozat 

a Heves Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi költségvetésének módosításáról 

A Heves Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése az államháztartásról szóló 2011. 

évi CXCV. törvény 26. és 34. §-a, alapján figyelemmel az államháztartásról szóló törvény 

végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31) Kormány rendeletben foglaltakra, valamint Magyarország 

2023. évi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény alapján az alábbi határozatot hozza. 

 

1. A közgyűlés a Heves Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi költségvetését 

az alábbi táblázat szerint módosítja:  

 

 

Megnevezés 
Eredeti 

Előirányzat 

Módosított 

Előirányzat 

I. 

Előirányzat 

módosítás 

II. 

Módosított 

Előirányzat 

II. 

Bevételek Adatok Ft-ban 

Működési célú 

tám.áh.belülről  
2 080 000 2 080 000 0 2 080 000 

Működési célú 

támogatás – 

feladatalapú 

0 0 742 716 742 716 

Működési célú 

tám.áh.belülről -

közfoglalkoztatás  

674 040 3 902 379 0 3 902 379 

Egyéb bevétel  0 0 0 0 

Költségvetési 

maradvány 
623 077 623 077 0 623 077 

BEVÉTELI 

ELŐIRÁNYZATOK 

ÖSSZESEN 

3 377 117 6 605 456 742 716 7 348 172 

Kiadások   
 

Személyi jellegű 

kiadások 2022. évi 

közfoglalkoztatás 

300 000 300 000 0 300 000 

Munkaadókat terhelő 

járulékok 2022. év 
48 500 48 500 0 48 500 
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Személyi jellegű 

kiadások 2023. év 

közfoglalkoztatás 

641 770 3 673 074 0 3 673 074 

Munkaadókat terhelő 

járulékok 2023. év 
39 000 236 035 0 236 035 

Dologi kiadások 2 080 000 2 347 847 742 716 3 090 563 

Működési célú 

támogatások 
0   0 0 

Pénzmaradvány 

tartalék 
267 847 0 0 0 

KIADÁSI 

ELŐIRÁNYZATOK 

ÖSSZESEN 

3 377 117 6 605 456 742 716 7 348 172 

 

 

 

 

Felelős:  Danyi Sándor                                                       

Heves Vármegyei Roma 

Nemzetiségi Önkormányzat 

Közgyűlésének elnöke 

 

Határidő:  értelem szerint 

 

4. Napirend: Javaslat a Heves Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat és Heves Vármegye 

Önkormányzata közötti Együttműködési megállapodás módosítására, valamint munkavégzéshez 

szükséges eszközök használatára 

 

Danyi Sándor: 

Ismertette az előterjesztést.  

 

dr. Kuruczné dr. Farkas Zita: 

Röviden ismertette az együttműködési megállapodás módosításának okait. Egyrészről a vármegyei 

elnevezés átvezetésének szükségessége indokolta a módosítást.  Másrészről a módosítást indokolta 

annak célszerűsége, hogy ha a megállapodás a jövőben az ingóságok körét az azokról felvett leltárra 

utalással tartalmazná, ezáltal a szabályos leltárazás mellett elkerülhetővé válna a megállapodás ezen 

okból történő - egyéb pontjait egyébként nem érintő módosításának - mindkét Közgyűlés általi 

megtárgyalása. 

 

Danyi Sándor: 

Kérdezte a testület tagjait, hogy van-e egyéb kérdés, észrevétel, javaslat. 

 

Egyéb kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el. 

 

Danyi Sándor: 

Kérte, hogy szavazzanak az előterjesztés tárgyában. 
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Megállapította, hogy a Közgyűlés öt igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 

határozatot hozta: 

24/2023. (X. 9.) közgyűlési határozat 

1. A Heves Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése a nemzetiségek jogairól 

szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80. §-a alapján Heves Vármegye Önkormányzatával kötött 

Együttműködési megállapodást felülvizsgálta és az abban foglalt módosításokkal egyetértve 

felhatalmazza elnökét a módosított megállapodás aláírására.  

 

Felelős:   Danyi Sándor 

Heves Vármegyei Roma 

Nemzetiségi Önkormányzat 

Közgyűlésének elnöke 

 

Határidő:  Értelem szerint  

 

A Közgyűlés felhívja elnökét, hogy a területi nemzetiségi önkormányzat, valamint a vármegye 

önkormányzata közötti együttműködést kísérje figyelemmel, és a további együttműködés 

keretében a jövőre nézve szükség esetén tegyen javaslatot a megállapodás szükség szerinti 

módosítására. 

 

 

     Felelős:   Danyi Sándor 

Heves Vármegyei Roma 

Nemzetiségi Önkormányzat 

Közgyűlésének elnöke 

 

Határidő:  Értelem szerint  

 

 

Melléklet a 24/2023. (X. 9.) számú közgyűlési határozathoz 

 

 

Együttműködési megállapodás 

 

 

(Az Egerben, 2012. május 30. napján létrejött és 2020. szeptember 25. napján módosított 

megállapodás szövegében, Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlése 30/2023.(VI. 30.) számú 

határozatával és a Heves Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése 24/2023. (X. 9.) 

számú határozatával felülvizsgált szövegrész dőlt betűvel szedett.) 

 

Amely létrejött egyrészről 

Heves Vármegye Önkormányzata (3300 Eger, Kossuth Lajos út 9., képviseli: dr. Juhász Attila Simon, 

Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke, adószáma: 15728946-2-10, statisztikai 

jelzőszáma: 15728946-8411-321-10), mint Területi Önkormányzat, a továbbiakban Vármegye 

Önkormányzata 

 

Másrészről 

Heves Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat (3300 Eger, Dobó tér 6/A., képviseli: Danyi 

Sándor, a Heves Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlésének elnöke, adószáma: 

15762348-2-10), mint Nemzetiségi Önkormányzat, a továbbiakban Nemzetiségi Önkormányzat 
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között alulírott helyen és időpontban a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80. §-

a alapján az alábbi feltételekkel: 

 

I. Általános rendelkezések 

 

1./ A Megállapodás részletesen tartalmazza azokat a feladatokat és együttműködési lehetőségeket, 

amelyek eredményesen segítik a jogszabályokból adódó kötelezettségek teljesítését. A Megállapodás 

főbb területei: 

- A Nemzetiségi Önkormányzat működésének személyi és tárgyi feltételei. 

- A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetése, beszámolás, gazdálkodás. 

- A Vármegye Önkormányzatának képviselete a Nemzetiségi Önkormányzat testületi ülésein. 

 

2./ A Megállapodás tartalmának meghatározásánál a következő jogszabályok kerültek 

figyelembevételre 

- Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, 

- a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (továbbiakban: Njtv.), 

- az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Áht.), 

- az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Kormányrendelet 

(továbbiakban: Ávr.), 

- az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I.11.) Kormányrendelet 

- a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31.) 

Kormányrendelet 

 

II. A Nemzetiségi Önkormányzat működésének személyi és tárgyi feltételei 

 

1./ A Vármegye Önkormányzata az Njtv. 80. § (1) bekezdés a) pontja alapján biztosítja a Nemzetiségi 

Önkormányzat részére az önkormányzati feladat ellátásához szükséges tárgyi, technikai eszközökkel 

felszerelt helyiség ingyenes használatát, a helyiséghez, továbbá a helyiség infrastruktúrájához 

kapcsolódó rezsiköltségek és fenntartási költségek viselését (villamos energia költség, fűtés, 

területarányos vízdíj, területarányos őrzés-védelmi költségek, vezetékes telefonköltség, internet 

használat költsége). 

 

A Vármegye Önkormányzata a Nemzetiségi Önkormányzat feladatellátásához térítésmentesen 

biztosítja az Eger Dobó tér 6/A. szám alatt található ingatlanában a III. emeleti 17,85 m2 alapterületű 1. 

számú, a 11,7 m2 alapterületű 2. számú és a 11,8 m2 alapterületű 3. számú irodahelyiségeket, valamint 

a hozzá tartozó 9,6 m2 alapterületű közlekedőt. 

 

2./ A Vármegye Önkormányzata az Njtv. 80. § (1) bekezdés c) pontja alapján közreműködik a 

Nemzetiségi Önkormányzat testületi üléseinek előkészítése során, így különösen meghívók, 

előterjesztések, testületi ülések jegyzőkönyveinek elkészítése, továbbá a jegyzőkönyvek benyújtása, 

valamennyi hivatalos levelezés előkészítése és postázása, mely feladatokat a Vármegyei 

Önkormányzati Hivatal Jogi és Szervezési Osztálya lát el. 

 

3./ A Vármegye Önkormányzata ellátja a Nemzetiségi Önkormányzat működésével, gazdálkodásával 

kapcsolatos nyilvántartási, iratkezelési feladatokat, így különösen a költségvetés előkészítése, 

könyvvezetés, beszámoló készítése, belső ellenőrzéssel kapcsolatos feladatok ellátásának 

megszervezése, banki ügyintézés, törzskönyvi nyilvántartás ellátása, mely feladatokat a Vármegyei 

Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Osztálya lát el.  

 

4./ Az előző 1./ – 3./ pontokban megjelölt feladatok ellátásához kapcsolódó költségeket a Vármegye 

Önkormányzata viseli. 
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III. A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetése, beszámolás, gazdálkodás 

 

A./ Költségvetés elkészítésének és elfogadásának rendje: 

 

1./ Heves vármegye jegyzője a Vármegyei Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Osztálya útján előkészíti a 

költségvetési határozat tervezetét, amelyet a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke terjeszt a Nemzetiségi 

Önkormányzat testülete elé. 

 

2./ A Vármegyei Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Osztálya egyeztetést folytat a Nemzetiségi 

Önkormányzat elnökével, ennek keretében haladéktalanul rendelkezésre bocsátja a Nemzetiségi 

Önkormányzat költségvetésének megtervezéséhez szükséges adatokat. A Nemzetiségi Önkormányzat 

költségvetési határozatának szerkezetére az Áht. 23. § (2)-(3) bekezdéseiben és az Ávr. 24. § (1) 

bekezdésében előírtakat kell alkalmazni.  

 

3./ A költségvetési határozat-tervezetet a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke február 15-éig, ha a 

központi költségvetésről szóló törvényt az Országgyűlés a naptári év kezdetéig nem fogadta el, a 

központi költségvetésről szóló törvény hatálybalépését követő negyvenötödik napig nyújtja be a 

Nemzetiségi Önkormányzat testületének. 

A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési határozatát úgy fogadja el, és erről úgy szolgáltat 

információt a Vármegyei Önkormányzati Hivatalnak, hogy az a Nemzetiségi Önkormányzat 

költségvetésével kapcsolatos adatszolgáltatási-, tájékoztatási kötelezettségének a jogszabály által előírt 

határidőben eleget tudjon tenni. 

A Nemzetiségi Önkormányzat testülete által jóváhagyott éves költségvetéséről az államháztartás 

pénzügyi információs rendszere keretében adatszolgáltatást kell teljesíteni. Ennek végrehajtása 

érdekében a Vármegyei Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Osztálya a Nemzetiségi Önkormányzat 

jóváhagyott elemi költségvetéséről adatot szolgáltat a Magyar Államkincstár területileg illetékes 

szervének. 

A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési határozatának előkészítéséért, az elfogadást követő 

adatszolgáltatások határidőben történő teljesítéséért a Vármegyei Önkormányzati Hivatal Pénzügyi 

Osztályának vezetője a felelős.  

A Vármegye Önkormányzata a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetésére vonatkozóan döntési 

jogosultsággal nem rendelkezik. 

A Vármegye Önkormányzata a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetésében meghatározott bevételi 

és kiadási előirányzatainak megállapításáért és teljesítéséért, továbbá kötelezettségvállalásaiért és 

tartozásaiért nem felelős. 

 

4./ A Nemzetiségi Önkormányzat előirányzatai kizárólag a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési 

határozata alapján módosíthatók. 

Amennyiben a Nemzetiségi Önkormányzat az eredeti előirányzatai felett többletbevételt ér el, bevétel 

kiesése keletkezik, vagy kiadási előirányzatain belül átcsoportosítást hajt végre, abban az esetben 

módosítania kell költségvetési határozatát, melyről a Nemzetiségi Önkormányzat testülete dönthet. 

Az év közben engedélyezett központi támogatások felhasználásáról, a saját hatáskörben végrehajtott 

előirányzat-átcsoportosítások miatt a költségvetési határozat - Vármegyei Önkormányzati Hivatal 

Pénzügyi Osztálya által előkészített - módosításáról a Nemzetiségi Önkormányzat elnökének 

előterjesztése alapján a Nemzetiségi Önkormányzat testülete dönt.  

A Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a döntése szerinti időpontokban, de legkésőbb az 

éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-ei hatállyal módosítja a 

költségvetési határozatát. Ha év közben az Országgyűlés – a helyi nemzetiségi önkormányzatot érintő 

módon – meghatározott hozzájárulások, támogatások előirányzatait zárolja, azokat csökkenti, törli, az 

intézkedés kihirdetését követően haladéktalanul a Képviselő-testület elé kell terjeszteni a költségvetési 

határozat módosítását. 

A Nemzetiségi Önkormányzat előirányzat módosításainak képviselő-testületi előterjesztésének 

előkészítéséért Heves Vármegye Jegyzője felelős. A Nemzetiségi Önkormányzat előirányzatairól és az 
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abban bekövetkezett változásairól a Vármegyei Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Osztálya naprakész 

nyilvántartást vezet. 

 

B./ Beszámolási kötelezettség: 

A Nemzetiségi Önkormányzat elnöke a Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásának első félévi 

helyzetéről szeptember 15-ig, míg a harmadik negyedéves helyzetéről november 30-ig tájékoztatja a 

Képviselő-testületet, melynek előkészítése a Vármegyei Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Osztályának 

a feladata. A tájékoztató tartalmazza a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési előirányzatainak 

időarányos alakulását - amennyiben betervezésre került - a tartalék felhasználását, a hiány (többlet) 

összegének alakulását, valamint a költségvetés teljesülésének alakulását. 

A költségvetés végrehajtásáról az éves költségvetési beszámolók alapján évente, az elfogadott 

költségvetéssel összehasonlítható módon, az év utolsó napján érvényes szervezeti, besorolási rendnek 

megfelelően zárszámadást kell készíteni. A zárszámadás során valamennyi bevételről és kiadásról el 

kell számolni. 

A - Heves vármegye jegyzője által a Vármegyei Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Osztálya útján 

előkészített - zárszámadási határozat-tervezetet a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke terjeszti a 

képviselő-testület elé úgy, hogy az a képviselő-testület elé terjesztését követő harminc napon belül, de 

legkésőbb a költségvetési évet követő ötödik hónap utolsó napjáig hatályba lépjen. A zárszámadási 

határozat-tervezettel együtt a képviselő-testület részére (rendelkezésre állása esetén) tájékoztatásul be 

kell nyújtani a kincstárnak az Áht. 68/B. § szerinti ellenőrzése keretében a Nemzetiségi Önkormányzat 

éves költségvetési beszámolójával kapcsolatosan elkészített jelentését.   

A Nemzetiségi Önkormányzat az éves gazdálkodásáról szóló zárszámadását – a költségvetéshez 

hasonlóan – határozatban köteles elfogadni. 

A féléves és éves költségvetési beszámolót a központilag előírt nyomtatványon és tartalommal a 

megadott határidőig a Vármegyei Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Osztálya nyújtja be a Magyar 

Államkincstár területileg illetékes szervéhez. 

 

C./ Költségvetési gazdálkodás szabályai, kötelezettségvállalás: 

 

1./ A Nemzetiségi Önkormányzat operatív gazdálkodásának bonyolító szerve a Vármegyei 

Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Osztálya, amely a költségvetési szervekre vonatkozó gazdálkodási 

szabályok betartása mellett végzi feladatait. 

A Nemzetiségi Önkormányzat operatív gazdálkodásával összefüggő döntési hatáskörök és ellenőrzési 

jogkörök gyakorlásának rendjét, felelőseinek és a helyettesítés rendjének a meghatározását a Heves 

Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlésének elnöke és Heves vármegye jegyzője 

közös utasításával kiadott, a Heves Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodási 

szabályzata tartalmazza.  

2./ A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési határozatában szereplő előirányzatai terhére – 

figyelemmel a Nemzetiségi Önkormányzat 53/2022. (XI.18.) számú határozatával elfogadott 

szervezeti és működési szabályzatában foglaltakra is - kizárólag a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke 

vagy az általa írásban felhatalmazott Nemzetiségi Önkormányzati képviselő vállalhat kötelezettséget. 

A felhatalmazás, illetve a felhatalmazás visszavonása minden esetben csak írásban történhet.  

A Nemzetiségi Önkormányzat nevében kötelezettséget vállalni az Ávr.-ben foglalt kivételekkel csak 

pénzügyi ellenjegyzés után, a pénzügyi teljesítés esedékességét megelőzően, írásban lehet. A pénzügyi 

ellenjegyzőnek meg kell győződnie arról, hogy a szabad előirányzat rendelkezésre áll, a tervezett 

kifizetési időpontokban a pénzügyi fedezet biztosított, és a kötelezettségvállalás nem sérti a 

gazdálkodásra vonatkozó szabályokat. 

 

A Nemzetiségi Önkormányzat esetében nem szükséges előzetes írásbeli kötelezettségvállalás az olyan 

kifizetés teljesítéséhez, amely 

a) értéke a kétszázezer forintot nem éri el, 

b) pénzügyi szolgáltatás igénybevételéhez kapcsolódik. 

Az a)-b) pontokban rögzített kifizetésekre a kötelezettségvállalások teljesítésére (érvényesítés, 

utalványozás) és nyilvántartására vonatkozó szabályokat alkalmazni kell. Az előzetes írásbeli 
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kötelezettségvállalást nem igénylő kifizetések rendjét a Nemzetiségi Önkormányzat Szabályzata 

rögzíti. 

A Nemzetiségi Önkormányzat kötelezettségvállalásainak nyilvántartásáról a Vármegyei 

Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Osztálya gondoskodik. 

 

3./ Ellenjegyzés: 

A Nemzetiségi Önkormányzat nevében vállalt kötelezettség pénzügyi ellenjegyzésére a Nemzetiségi 

Önkormányzat hatályos szabályzata szerint, a kötelezettségvállalás ellenjegyzésére felhatalmazott 

személy jogosult. 

A felhatalmazott pénzügyi ellenjegyzőnek a pénzügyi ellenjegyzést megelőzően meg kell győződnie 

arról, hogy  

- a szükséges szabad előirányzat rendelkezésre áll, a befolyt vagy a megtervezett és várhatóan 

befolyó bevétel biztosítja a fedezetet, 

- a kifizetés időpontjában a fedezet rendelkezésre áll, és 

- a kötelezettségvállalás nem sérti a gazdálkodásra vonatkozó szabályokat. 

Amennyiben a kötelezettségvállalás nem felel meg az előző bekezdésében előírtaknak, a pénzügyi 

ellenjegyzőnek erről írásban tájékoztatnia kell a kötelezettségvállalót és – amennyiben nem a 

Nemzetiségi Önkormányzat elnöke a kötelezettségvállaló - a Nemzetiségi Önkormányzat elnökét. 

A pénzügyi ellenjegyzést a kötelezettségvállalás dokumentumán a pénzügyi ellenjegyzés dátumának 

és a pénzügyi ellenjegyzés tényére történő utalás megjelölésével, az arra jogosult személy aláírásával 

kell igazolni.  

 

4./ Teljesítésigazolás: 

A teljesítés igazolására a Nemzetiségi Önkormányzat nevében a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, 

illetve az általa kötelezettségvállalásra felruházott közgyűlési tag az adott ügylet kapcsán, továbbá 

egyedi ügyben hozott közgyűlési határozat alapján, a Közgyűlésnek az adott feladat végrehajtásáért 

felelős, a teljesítés igazolására is felhatalmazott tagja jogosult. 

A teljesítést az igazolás dátumának és a teljesítés tényére történő utalás megjelölésével, az arra 

jogosult személy aláírásával kell igazolni. 

Nem kell teljesítésigazolást végezni az Áht. 36. § (1) bekezdése szerint minősülő más fizetési 

kötelezettség esetén, amely jogszabályon, jogerős vagy fellebbezésre tekintet nélkül végrehajtható 

bírósági, hatósági döntésen, vagy más, a fizetési kötelezettség összegét vagy az összeg 

megállapításának módját, továbbá a felek valamennyi jogát és kötelezettségét megállapító kötelező 

előíráson alapuló fizetési kötelezettség. 

 

5./ Érvényesítés: 

Érvényesítésre a Nemzetiségi Önkormányzat nevében a Vármegyei Önkormányzati Hivatal Pénzügyi 

Osztályának dolgozója írásban jogosult.  

Az érvényesítésnek tartalmaznia kell az érvényesítésre utaló megjelölést és az érvényesítő keltezéssel 

ellátott aláírását. 

 

Az érvényesítőnek a Nemzetiségi Önkormányzat gazdasági eseményeinek vonatkozásában 

ellenőriznie kell az összegszerűséget, a fedezet meglétét és azt, hogy a megelőző ügymenetben az 

Áht., az államháztartási számviteli kormányrendelet és az Ávr. előírásait, továbbá a Nemzetiségi 

Önkormányzat belső szabályzataiban foglaltakat megtartották-e. 

 

6./ Utalványozás: 

Utalványozásra a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke vagy az általa írásban felhatalmazott 

Nemzetiségi Önkormányzati képviselő jogosult. A felhatalmazás, illetve a felhatalmazás visszavonása 

minden esetben csak írásban történhet.  

Utalványozni készpénzes fizetési mód esetén az érvényesített pénztárbizonylatra rávezetett, más 

esetben külön írásbeli rendelkezéssel lehet. 

Nem kell utalványozni az Ávr. 59. § (5) bekezdésében nevesített esetekben. 
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D./ Összeférhetetlenségi követelmények: 

A Nemzetiségi Önkormányzat tekintetében a kötelezettségvállaló és a pénzügyi ellenjegyző 

ugyanazon gazdasági esemény tekintetében azonos személy nem lehet. Az érvényesítő ugyanazon 

gazdasági esemény tekintetében nem lehet azonos a kötelezettségvállalásra, utalványozásra jogosult és 

a teljesítést igazoló személlyel. A kötelezettségvállalási, pénzügyi ellenjegyzési, érvényesítési, 

utalványozási és teljesítés igazolására irányuló feladatot nem végezheti az a személy, aki ezt a 

tevékenységét a Polgári Törvénykönyv szerinti közeli hozzátartozója, vagy maga javára látná el.  

A Vármegyei Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Osztálya a kötelezettségvállalásra, a pénzügyi 

ellenjegyzésre, a teljesítés igazolására, az érvényesítésre, az utalványozásra jogosult személyekről és 

aláírás-mintájukról a Nemzetiségi Önkormányzat Szabályzatában foglaltak szerint naprakész 

nyilvántartást vezet. 

 

E./ Gazdálkodás: 

1./ A Nemzetiségi Önkormányzat a Vármegye Önkormányzatának számlavezetőjénél, azaz a Magyar 

Államkincstárnál vezeti pénzforgalmi számláját, melynek pénzforgalmi bankszámla száma: 

10035003-00312497-00000000. A számla feletti rendelkezésre jogosult személyek listáját a 

Nemzetiségi Önkormányzat pénzkezelési szabályzatának melléklete tartalmazza. 

A Nemzetiségi Önkormányzat pénzforgalmi számlát a Kincstárban nyithat, és csak egy pénzforgalmi 

számlával rendelkezhet. Költségvetési gazdálkodásával és a pénzellátással kapcsolatos minden 

pénzforgalmát e számlán köteles lebonyolítani. 

A Nemzetiségi Önkormányzat döntése alapján és forrásai terhére 

- fizetési számlájához kapcsolódóan (a központi költségvetésből folyósított hozzájárulások, 

támogatások jogszabályban meghatározott esetben történő elkülönítésére szolgáló alszámla; 

fedezetbiztosításra történő elkülönítésre szolgáló alszámla; rövid lejáratú betétei elkülönítésére 

szolgáló alszámla; egyéb, meghatározott célú pénzeszközök elkülönítésére szolgáló alszámla 

és programonként az európai uniós forrásból finanszírozott programok lebonyolítására 

szolgáló alszámla) alcímű számlákat 

- letéti pénzeszközök kezelésére letéti számlát, 

- devizaszámlát vezethet. 

 

2./ A Nemzetiségi Önkormányzat önálló pénztárat működtet. A házipénztárából a készpénzben történő 

kiadások teljesítésére a pénztári nyitvatartás figyelembevételével kerülhet sor.  

A Nemzetiségi Önkormányzatot megillető – költségvetési törvényben meghatározott – éves támogatás 

közvetlenül a Nemzetiségi Önkormányzat 10035003-00312497-00000000 számú számlájára kerül 

utalásra.  

 

3./ A Nemzetiségi Önkormányzat törzskönyvi nyilvántartásba vételével és adószám igénylésével 

kapcsolatos, valamint a Nemzetiségi Önkormányzat működésével összefüggő adatszolgáltatási, 

nyilvántartási, adó és járulékbevallással és kezeléssel összefüggő feladatokat a Vármegyei 

Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Osztálya látja el.   

A Nemzetiségi Önkormányzat vagyoni és pénzügyi helyzetéről a Vármegyei Önkormányzati Hivatal 

elkülönített nyilvántartást vezet, melyért a Vármegyei Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Osztálya a 

felelős. 

A Nemzetiségi Önkormányzat vagyona – az abban bekövetkezett növekedés vagy csökkenés – 

elkülönítetten a könyvviteli mérleg szerkezete szerinti tagolásban, a zárszámadási határozatban kerül 

bemutatásra.  

  

IV. A Vármegye Önkormányzatának képviselete a Nemzetiségi Önkormányzat testületi ülésein 

 

1./ Heves vármegye jegyzője, vagy vele azonos képesítési előírásoknak megfelelő megbízottja részt 

vesz a Nemzetiségi Önkormányzat testületi ülésein és jelzi, amennyiben törvénysértést észlel, továbbá 

a nemzetiségi önkormányzat kérésére szakmai segítséget nyújt annak ülésén és azon kívül is a 

nemzetiségi önkormányzat működését érintően. 
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V. Egyéb rendelkezések 

 

1./ A Vármegye Önkormányzata az általa működtetett weboldalon - www.hevesmegye.hu - a 

Nemzetiségi Önkormányzat részére – annak testülete által hozott határozatok, beszámolók, és 

szabályzatok közzététele útján - megjelenést biztosít. 

 

2./ A Vármegyei Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Osztálya a Vármegye Önkormányzata által a 

Nemzetiségi Önkormányzat - annak Njtv.-ben rögzített feladatellátásához - rendelkezésére bocsátott 

tárgyi eszközökről a felvett ingóleltár alapján nyilvántartást vezet. 

 

3./Jelen Együttműködési Megállapodás aláírásának napján lép hatályba. Jelen Együttműködési 

Megállapodásban a Vármegye Önkormányzatának a helyiséghasználatra, a további feltételek 

biztosítására és a feladatok ellátására vállalt kötelezettségek teljesítéséről az Njtv.   80. § (1) bekezdése 

értelmében a Heves Vármegyei Önkormányzati Hivatal útján gondoskodik. 

 

4./ Felek vállalják, hogy a Megállapodást szükség szerint, általános vagy időközi választás esetén az 

alakuló ülést követő harminc napon belül felülvizsgálják és szükség szerint módosítják.  

 

5./ Jelen Együttműködési Megállapodás 3 eredeti példányban készül, és a Felek kölcsönös aláírásával 

lép hatályba. Nemzetiségi Önkormányzat 1, a Vármegye Önkormányzata 2 eredeti példányt kap. 

 

6./ Felek tudomásul veszik, hogy az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, valamint annak 

végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) kormányrendelet 50. § (1) bekezdése alapján jelen 

Együttműködési megállapodásnak Vármegye Önkormányzata részéről tartalmaznia kell a pénzügyi 

ellenjegyzés tényét és a pénzügyi ellenjegyző keltezéssel ellátott aláírását. 

 

Felek az előzőekben írt Megállapodást elolvasás és közös értelmezés után, mint akaratukkal 

mindenben megegyezőt képviselőik útján jóváhagyólag aláírják. 

 

 

Eger, 2023. ………………..…..                                      Eger, 2023. ………………..…..      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pénzügyi ellenjegyzés: 

Eger, 2023. …………………... 

 

…………………………………… 

Heves Vármegyei Önkormányzati Hivatal 

Pénzügyi Osztály 

 

 

 

  

Heves Vármegye Önkormányzata  

dr. Juhász Attila Simon 

Heves Vármegye Önkormányzata 

Közgyűlésének elnöke 
  

  

Heves Vármegyei Roma Nemzetiségi 

Önkormányzat 

Danyi Sándor 

Heves Vármegyei Roma Nemzetiségi 

Önkormányzat 

Közgyűlésének elnöke 

  

http://www.hevesmegye.hu/
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2. A Heves Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése jelen határozat útján 

elismeri, hogy a Heves Vármegyei Önkormányzat a nemzetiségek jogairól szóló törvény 80. § (1) 

bekezdésének a) pontja alapján a Heves Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat törvényes 

működéséhez az alábbi, a vármegyei önkormányzat tulajdonában álló tárgyi eszközök 

használatát biztosítja a Heves Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat részére: 

 

           Leltári szám Megnevezés    Gyári száma  Mennyiség 

 

- PC0001 Asztali számítógép   NRH8070020   1 db 

- RNÖ/2              ACER TFT monitor    ELT480200174001B16394J 1 db 

- JOG/67 HP Laserjet 1320 nyomtató  CNM7550362   1 db 

- RNÖ/6             CANON multifunkciós nyomtató     NHA04140   1 db 

- RNÖ/7  Ephonos asztali készülék                 TD96DZ   1 db 

- RNÖ/3  Linksys VOIP adapter              FLI00L620263  1 db 

- RNÖ/8            Switch 8 portos       1 db 

- RNÖ/11 Szék vegyesen                  5 db 

- KAB/11 Támlás szék        2 db 

- KABR/2 Támlás szék        2 db 

- RNÖ/12 Forgó szék (1 bőr, 1 sima)      2 db 

- AJ/5  Álló fogas        1 db 

- KAB/6  Íróasztal        2 db 

- KAB/38 Kisasztal        2 db 

- HSZ/6  Kisasztal        2 db 

- E/2  Tárgyaló asztal       2 db 

- RNÖ/9             Ventilátor        1 db 

- RNÖ/10 Faliújság        3 db 

- RNÖ/5             Sencor SVC45BK porszívó      1 db 

- 2020/5  Lenovo komplett számítógép  1S4524A3S4ZCF93  1 db 

                                    (Számítógép, EIZO monitor-22093050, billentyűzet, egér) 

- 2020/21 NOD 32 Antivírus       1 db 

- 2020/6  MS Windows 10 Pro program  QLF00572  1 db 

- 2020/20 MS Office 2019 Home and Business program   1 db 

- 2015/1  Canon MF8580CDW nyomtató  QJS04936  1 db 

- RNÖ/13 Sötétítő függöny (4 pár)      1 db 

- 2023/1   Lenovo laptop V15 FullHD  

                                   Win10 Pro, MS Office 2021                      SN: PF3K5EZ1             1 db 

 

-   2023/2   SAMSUNG A528 Galaxy A52s  

                          mobiltelefon              S/N:RZCW10DY10M             1 db 

 

A Közgyűlés akként határoz, hogy a fenti, Heves Vármegye Önkormányzatának tulajdonát 

képező, a 9. számú leltárkörzethez tartozó tárgyi eszközök tekintetében a vonatkozó 

jogszabályban előírt leltárfelelősi feladatokat a nemzetiségi önkormányzat közgyűlésének elnöke 

köteles ellátni.   

 

Felelős:   Danyi Sándor 

Heves Vármegyei Roma 

Nemzetiségi Önkormányzat 

Közgyűlésének elnöke 

 

Határidő:  Értelem szerint 
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3. A Heves Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése tudomásul veszi, hogy 

Barkóczi Géza, a Heves Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlésének 

elnökhelyettese Heves Vármegye Önkormányzatával roma referensi munkakörben fennállt 

foglalkoztatási jogviszonyának 2023. június 30. napjával történt megszűnését követően – a 

pályázati forrásból beszerzett és Heves Vármegye Önkormányzatának tulajdonát képező - 1 db 

Lenovo laptop V15 Full HD Win10 Pro, MS Office 2021 (Gyári szám: SN: PF3K5EZ1, tartozék: 

1 db laptop-töltőkábel) és 1 db Samsung Galaxy A52s mobiltelefon (Gyári szám: 

S/N:RZCW10DY10M) eszközöket a továbbiakban a Heves Vármegyei Roma Nemzetiségi 

Önkormányzat érdekében végzett tisztségviselői munkája során, elnökhelyettesi feladatainak 

megszűnése esetén Heves Vármegye Önkormányzata részére történő visszaszolgáltatási 

kötelezettség, és a Heves Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat kártérítési felelőssége 

mellett használhatja. 

Felelős:   Danyi Sándor 

Heves Vármegyei Roma 

Nemzetiségi Önkormányzat 

Közgyűlésének elnöke 

Barkóczi Géza  

Heves Vármegyei Roma 

Nemzetiségi Önkormányzat 

Közgyűlésének elnökhelyettese 

 

Határidő:  Értelem szerint 

 

 

5. Napirend: Javaslat „Mikulás Ünnepség” megszervezésének tárgyában hozandó döntésre 

 

Danyi Sándor: 

Ismertette az előterjesztést.  

Visszautalt a korábban elhangzottakra, miszerint 2023. december 2. vagy december 3. napján 

várhatóan 10.00 órai kezdettel fog megrendezésre kerülni az esemény.  

 

Megkérte Barkóczi Géza elnökhelyettest, mint az előterjesztés kijelölt felelősét, hogy az időpont 

vonatkozásában egyeztessen a Heves Vármegyei Önkormányzati Hivatal illetékes munkatársaival. 

 

Barkóczi Géza: 

A gördülékeny szervezés érdekében egyeztetést kezdeményezett az eseményre elkülönítendő összeg 

vonatkozásában, figyelemmel a reprezentatív költségekre.  

 

Márky Tímea: 

 Megjegyezte, hogy a járulék 33,04%.  

 

Hegyiné Kertész Zsuzsanna: 

A reprezentációs adófizetéssel kapcsolatban tájékoztatta a közgyűlést, hogy az adót utólag kell 

megfizetni.  

 

Dr. Kuruczné dr. Farkas Zita: 

Az elhangzottak alapján javasolta, hogy a keretösszeget oly módon határozza meg a közgyűlés, hogy a 

keretösszegen belül a ténylegesen felmerülő kiadás finanszírozható és az ehhez kapcsolódó 

járulékfizetési kötelezettség teljesíthető legyen. 

 

A képviselőtagok nem kívántak módosítani az előterjesztésben előirányzott 1.500.000,-Ft 

keretösszegen. 
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Danyi Sándor: 

Kérdezte a testület tagjait, hogy van-e egyéb kérdés, észrevétel, javaslat. 

 

Egyéb kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el. 

 

Danyi Sándor: 

Kérte, hogy szavazzanak a költségvetésben elkülönítendő forrás tárgyában. 

 

Megállapította, hogy a Közgyűlés öt igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 

határozatot hozta: 

25/2023. (X. 9.) közgyűlési határozat 

A Heves Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése 2023. október 09. napi ülésén 

döntött arról, hogy a 2023. decemberében megrendezendő Mikulás Ünnepségre közterhekkel 

együttesen 1.500.000,- Ft, azaz egymillió-ötszázezer forint keretösszeget különít el, amelynek 

tárgyában végleges döntést a soron következő ülésén hoz. 

 

 

Felelős: Danyi Sándor 

Heves Vármegyei Roma 

Nemzetiségi Önkormányzat 

Közgyűlésének elnöke 

       

 

Határidő: értelem szerint 

 

 

6. Napirend: Szóbeli előterjesztések 

 

Danyi Sándor: 

Elmondta, hogy a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 109. § (5) bekezdése 

értelmében Barkóczi Géza elnökhelyettes a Közgyűlés képviseletében és megbízásából végzett 

tevékenységével összefüggő, általa előlegezett, számlával igazolt, szükséges üzemanyag-költségeinek 

megtérítésére irányuló szóbeli előterjesztést kíván tenni, amely költségek kifizetését elnökként 

támogat, egyben javasolta, hogy a Közgyűlés szavazzon meg legfeljebb 150.000,-Ft értékben 

útiköltség-térítést Barkóczi Géza elnökhelyettes részére. 

 

Barkóczi Géza: 

Az elnök kérdésére előadta, hogy az igényelt üzemanyag-térítést megalapozó út-nyilvántartás 

elkészült, azt az elszámolás céljából hamarosan átadja. 

 

Danyi Sándor: 

Kérdezte a testület tagjait, hogy van-e kérdés, észrevétel, javaslat a vonatkozó szóbeli előterjesztéssel 

kapcsolatban. 

 

Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el. 

 

Danyi Sándor: 

Kérte, hogy szavazzanak az előterjesztésről. 

 

Megállapította, hogy a közgyűlés öt igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő 

határozatot hozta: 
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26/2023. (X.9.)  közgyűlési határozat 

A Heves Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése Barkóczi Géza elnökhelyettesnek 

a 2023. évben a Heves Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése képviseletében 

végzett tevékenysége kapcsán felmerült, utazási költségelszámolását legfeljebb 150.000,-Ft értékig 

elfogadja, annak összege Barkóczi Géza elnökhelyettes részére kifizethető azzal, hogy legkésőbb 

2023. november 16. napjáig az  útiköltségeinek összegét lefedő tételes, igazolt elszámolást köteles 

készíteni. 

 

Felelős:  Danyi Sándor 

Heves Vármegyei Roma 

Nemzetiségi Önkormányzat 

Közgyűlésének elnöke 

 

Határidő:  értelem szerint, de 

legkésőbb 2023. november 16. 

napjáig 

Danyi Sándor:  

Ismertette a 2023. karácsonya és szilvesztere között megrendezésre kerülő „Foci Gála” rendezvényt 

nagyvonalakban. Recsk településen várhatóan december 28. vagy 29. napján kerülne megrendezésre 

az esemény, amelyre 500.000-Ft összeget javasolt elkülöníteni. Felelősként Botos László és Német 

József képviselőtársat jelölte ki. 

 

Botos László és Német József a megbízást elfogadta. 

 

 Danyi Sándor: 

Kérdezte, hogy van-e további észrevétel, kérdés, javaslat a vonatkozó szóbeli előterjesztéssel 

kapcsolatban. 

 

További észrevétel, kérdés, javaslat nem hangzott el. 

 

Danyi Sándor: 

Kérte szavazzanak az előterjesztésről. 

 

Megállapította, hogy a Közgyűlés öt igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 

határozatot hozta: 

27/2023. (X. 9.) közgyűlési határozat 

A Heves Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése 2023. október 09. napi ülésén 

arról döntött, hogy 2023. év karácsonya és szilvesztere között Recsken „Foci Gála” rendezvényt 

szervez. A rendezvény céljára elkülönítendő összeget a Heves Vármegyei Roma Nemzetiségi 

Önkormányzat 4/2023. (II.09.) számú közgyűlési határozattal elfogadott 2023. évi költségvetésében 

a működési célú, dologi jellegű kiadások soron legfeljebb 500.000,- Ft keretösszegig biztosítja, 

amennyiben az szabad forrásként rendelkezésre áll. 

 A Közgyűlés a rendezvény megszervezésével és lebonyolításával Botos László és Német József 

képviselőt bízza meg, azzal, hogy a 500.000.- Ft keretösszeg felhasználására Botos László és Német 

József képviselő jogosult, akik felelősek a pénzügyi elszámolásért, mely keretében a rendezvény 

megvalósulását követően, legkésőbb 2024. január 15. napjáig a rendezvény költségeinek összegét 

lefedő tételes, igazolt elszámolást köteles készíteni. 

Felelős: Botos László és Német József 

Heves Vármegyei Roma Nemzetiségi  

Önkormányzat Közgyűlésének  

tagjai 

             Határidő: 2024. január 15.   
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Danyi Sándor: 

Kérdezte a közgyűlés tagjait, hogy van-e további kérdésük, észrevételük, javaslatuk. 

 

További kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el. 

 

Danyi Sándor: 

Megköszönte a részvételt és az ülést bezárta. 

 

 

K. m. f. 

 

 

 

 

 

 

…………………………………………. 

 

Danyi Sándor 

Heves Vármegyei Roma Nemzetiségi 

Önkormányzat Közgyűlésének elnöke 

…………………………………………. 

 

Barkóczi Géza 

a Heves Vármegyei Roma Nemzetiségi 

Önkormányzat Közgyűlésének képviselője 

jegyzőkönyv-hitelesítő 

 

 


